

●江苏两岁幼童被泰迪咬伤,父亲将狗摔死遭“死亡威胁” ●夫妻俩上电视道歉表悔意,妻子不堪重压竟割腕自杀

“人不狗,我来抵命”

6月22日早上8点05分,在南京江宁,几乎一夜未睡的童伟打开了手机,几十条辱骂威胁的短信又一下子涌了进来——这5天,手机成了他最大噩梦。童伟怕打扰了妻子,走出了房间,关门时,他听到妻子隐约的啜泣声。

8点30分,童伟一直在盘算饭店经营的事宜,尽管这些天经营惨淡,但这是一家七口人主要的收入来源,虽然贴出了转让的字样,但童伟实在不甘心,一家人多年的心血就这么付之东流?

9点07分,心烦意乱的童伟想和妻子王艳艳再商量一下今后的出路,唤了几声,王艳艳没有回应,童伟推开卧室门:王艳艳侧卧在床上,身下一摊殷红的血迹,她用水果刀割开了自己的左手腕。

童伟立即开车送王艳艳去医院急救。路上,童伟再次接到一个外地来电,电话那头是一名陌生男子,开口就诅咒他“全家死光”。童伟哭着说:“求求你们,可以让我死,不要再伤害我的家人了。” 宗合

公安部A级通缉犯王力辉落网 12年杀害6人

6月22日晚,公安部A级通缉犯王力辉在张家口市张北县被抓获,张北县公安人员向记者证实了这一消息。据透露,王力辉于22日晚9点多在张北县大河乡被抓,案件详细情况正在进一步审理中。

5月31日,王力辉在张家口市大河乡勾沟村涉嫌杀死村民卢九林后潜逃。张北警方经过侦查,确认嫌犯王力辉为在逃的公安部A级通缉犯王力辉。此后,多地公安局展开搜捕,张家口蓝天救援队也参与其中,同时警方发布悬赏公告,赏金一直提高到40万元。

此前,被杀者卢九林于2017年将在张北县流浪的王力辉雇用为牛倌,帮忙放牛。

记者梳理多地警方协查通报及媒体公开报道发现,从2006年至今,王力辉在河南、河北、山西等地,先后共杀害6人。

依据山西省灵丘县公安局协查通报,王力辉已知最早一次作案时间为2006年,在河南洛阳杀害两人。2011年王力辉又涉嫌在河北保定的顺平县、满城县作案,造成两人死亡、一人重伤。此外,在2016年10月5日,王力辉涉嫌在山西省灵丘县下关乡女儿沟村杀害了与其一同放羊的一名村民。其中,除顺平县李某夫妇被害或因李某夫妇曾阻止王力辉与李某妹妹谈恋爱外,其余几起案件的作案动机均未披露。 据新京报

毒饺子“喂”情人 长春一男子获缓刑

因不愿分手,曹某将百草枯滴入饺子馅,试图与情人从某共赴黄泉。后因其举止异常被发觉,才避免悲剧发生。日前,长春市宽城区人民法院以故意杀人罪判处曹某有期徒刑3年,缓刑3年。

据曹某交代,事发前,从某想和其分手,曹某觉得压力大想一起去死。2017年6月26日,两人在曹某姐姐家见面,从某住了下来。

曹某说,第二天早上,其想吓唬吓唬从某不让其离开自己,就在包饺子的时候,往饺子馅里滴了几滴百草枯,又将吃饭的两个饭碗用筷子沾了百草枯,在碗边抹了一圈。

煮好饺子后曹某让从某吃,其间曹某内心一直很纠结。吃饭的时候,见从某开始吃了,其用手故意碰从某手,但也没说出真相。

这个动作引起从某警觉。从某说,当时刚吃了两三个,这时发现饺子皮有些发深绿色,问曹某也不做声,于是就不敢继续吃了。

曹某说,之后两人把剩下的饺子装垃圾袋扔楼下垃圾桶了。在从某追问之下,曹某说出实情。之后,两人打车去了医院,在厕所里催吐,把吃的东西吐出来很多,之后又进行洗胃。从某洗胃前医院要求家属签字,从某只好给家人打电话,从某家人赶到后报警,这才案发。 法晚

两岁宝宝被泰迪犬咬破手

童伟和王艳艳认识十八年,结婚十五年。2009年,两人的大儿子要上小学,夫妻俩想着以后孩子能过上好一些的生活,于是辞了原来的工作开始做起小生意。那年9月,他们在南京航空航天大学金城学院对面的商业街开了一家奶茶店,因为学生顾客多,生意不错。2012年,他们拿出全部积蓄,又借了一部分钱,开了这家“瑞江红”饭店。

2015年,童伟和王艳艳的小儿子出生,他们又开了一家分店。做饭店虽然辛苦,但看着两个活泼的儿子,日渐

宽裕的生活,童伟和王艳艳都很满足。可让他们没想到的是,这一切在6月18日端午节当天,戛然而止。

6月18日,端午节,童伟一家人在自己开的饭店里过节。其间,孩子的姨妈将两岁的宝宝带到店门口散步。对面是一家鸭脖店,鸭脖店的老板平时都会把一条泰迪狗拴在店门口,两家店的关系原本也挺不错。可就在姨妈接电话的空当,突然传来了孩子的哭声。原来,孩子不知怎么的被泰迪狗咬破了手。

男子摔死泰迪引“众怒”

闻讯赶来的童伟和店主陈女士立即进行了交涉,谁该对此事负责?双方发生了争执。童伟说,当天过节,他喝了半斤多的白酒,当时两岁的儿子哇哇大哭,让他心疼坏了。童伟的火一下子就上来了,借着酒劲,他拎起咬人的泰迪,狠狠地摔在了地上。

见到小狗被摔死,童伟说,事后他也很后悔。他平时与陈女士的女儿还是朋友,实在不应该这么冲动。随

后,在民警的调解下,双方很快达成了谅解,陈女士不要求赔偿小泰迪,而童伟也不索赔医药费,这场纠纷得以结束。

可事情真的结束了吗?很快,有目击者将这件事情发到百度贴吧上,还有人通过美团外卖等方式搜索到童伟的号码,并四处扩散。接下来的两天,童伟手机几乎被打爆,来自全国各地的电话骚扰、短信诅咒威胁如雪片般涌来。

道歉“无用”,妻子割腕了

21日晚,从没想过自己会上电视的童伟,主动通过江苏城市频道《零距离》节目向公众表示了歉意。他要告诉大家,自己已经与泰迪犬的主人一家达成了和解,自己也知道错了,向爱狗人士道歉。但网络暴力并没有放过童伟一家的意思。节目播出当晚,童伟和王艳艳发现有人开始威胁他们的大儿子。“我的QQ头像是我大儿子的,名字也是,资料里面还有他班级学校的信息,有人就说要搞他,他妈妈当时看到情绪就很不正常了。”童伟说,对方指名道姓地

针对他15岁的儿子,那种巨大的恐惧感让夫妻俩喘不过气来。22日上午,绝望中的王艳艳选择了割腕自杀。

“我铜山(金城学院对面的饭店)这个店已经开不下去了,昨天又有人发消息说,要把我开的另一个饭店也搞死。我老婆昨天晚上就说,两个店都开不下去,自己房子也没有,还欠着债,拿什么养老人和小孩?我们怎么过成这样?”抢救室外童伟喃喃地说。王艳艳是个好妻子,为这个家付出太多,他实在后悔,因为一时冲动摔死一只泰迪犬,将整个家庭带入到这个可怕的漩涡中来,现在他也不知道该如何挣脱出去。

“不要再威胁我孩子了”

22日上午11点,经过抢救,王艳艳脱离了危险,神志恢复过来后,她说“他们不是说不如狗吗?那我来抵一命,我来给狗偿命,不要再威胁我孩子了。”病房内,夫妻俩抱头痛哭。

随后,记者拨通那些发出威胁短信的号码,让人意外的是,这些号码不是关机,就是无法接通。

目前警方已经对此事介入调查。

(文中姓名均为化名)



小九月生前照

泪奔

4岁天使捐献器官 5个家庭重燃希望

21日早晨,九月停止了呼吸。她把自己的双肾、肝脏和一对角膜,共5个器官捐献出来,让5个家庭迎来了重生的希望……

一场突如其来的重病,在短短20天时间里,夺走了一个4岁小天使的生命。她的名字叫九月,在她病重救治无望之际,家人忍痛作出决定:九月去世后,无偿捐献她的器官,用于延续他人生命,也让小九月以“另一种方式存活在这个世界上”。

据小九月的妈妈王女士介绍,九月患病在脑干部位,并且来得非常突然。6月1日,她还在幼儿园过了儿童节;6月2日早晨起床摔了一跤,家人当时没多注意,以为是没睡醒的原因;6月3日,就发现孩子有明显异常了,半边脸没了笑容,说话语速很慢,走路也站不太稳。

王女士回忆,她当天就将九月送到青岛医院检查,等核磁共振检查结果出来,医生确定了孩子脑部存在占位性病变,说问题很大,建议马上到北京做检查治疗。

王女士带着九月连夜赶到北京找了专家,确诊了是脑干部位的病变,而且已经失去了手术治疗的条件。

专家表示,如果做强化治疗,也只能多给孩子延续两个月生命,但这两个月里,孩子要遭受更多放疗的痛苦。“我们不想让她痛苦,就带她回来了。”王女士说,为了让九月的生命以另一种方式延续,并且给其他家庭带来生的希望,她想到了器官捐献。

6月21日早晨,小女孩九月在青大附院停止了呼吸,她从病房被推进手术室,全体医护人员向她三鞠躬,为她默哀,为她祈福。

最终经过评估,九月的肝脏、两只肾脏和一对眼角膜符合捐献标准,已经通过中国人体器官分配与共享计算机系统进行了分配,找到了合适的受捐患者。 北晚

网友感动落泪

看完关于小九月的报道后,很多网友都忍不住悲痛落泪。

“一边看一边泪流不止,这是真正的天使,这是伟大的妈妈,把最真诚的敬佩和祝福送给她们,愿小九月在天堂永远绽放如此可爱的笑容。”网友“徐静”说。

“加油,天使的妈妈,我们都为九月感到自豪。她已经把最美的微笑留下,这么懂事的孩子一定不想看到你们为她太过悲痛。孩子,别怕,叔叔阿姨们的祈祷已经点亮了灯,你好好地走,如果哪天梦里你回来了,告诉爸爸妈妈你挺好的。”网友“George-z”这样安慰九月一家。

妈妈说,小九月是农历九月出生的,她本来马上就要过5周岁生日了,但没想到病情发展太快,这个小小的愿望也来不及实现了。

“6月16日来医院前的几个小时,她还对我说‘妈妈,我永远爱你!’”

让我们再看看这个降临人间的小天使吧……

宝贝,愿你在天堂永远快乐相伴。